



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

MISKOLCI JÁRÁSI HIVATALA

KÖZLEMÉNY

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán indult
közigazgatási eljárásról

Ügy száma: BO-08/KT/04293/2019

Kérelmező: KISCHEMICALS Kft. (3792 Sajóbáony, Gyártelep)

Ügy tárgya: Növényvédőszer-hatóanyag gyártásra (Sajóbáony 024/203, 024/269, 024/237 hrsz.)
kiadott 26-13/2004. számú egységes környezethasználati engedély felülvizsgálata,
egyidejűleg jelentős változtatás okán módosítása

A KISCHEMICALS Kft. növényvédőszer-hatóanyagokat és intermediereket gyárt az alább felsorolt
technológiákkal és üzemegységekben:

- 1) Foszgén (V-3 üzem),
- 2) Aromás izocianát (V-3 üzem),
- 3) Klórhangyasav - tiolészter (V-3 üzem),
- 4) Aromás karbonsav-nitril, klórformiát, sav-klorid (V-3 üzem),
- 5) Karbamid származék (V-1 üzem és Kísérleti üzembrész)
- 6) Tiolkarbamát hatóanyag (V-4 üzem).

Az 1-3 gyártósorok folyamatos üzeműek, a többi szer gyártása szakaszos (sarzs) jellegű.

Engedélyezett gyártási kapacitás: 10 500 t/év, ebből

- Karbamid alapú herbicid hatóanyagok: 5 000 t/év
- Tiolkarbamát alapú herbicid hatóanyagok: 2 500 t/év
- Intermedierek: 3 000 t/év

Közvetlen hatásterület vélelmezett határa (érintett település): Sajóbábony

Eljárás megindításának napja: 2019. március 26.

Ügyintézési határidő: 2019. május 24.

Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartam: az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Ügyintéző neve: Vigh Noémi

Elérhetősége (telefon): 46/517-300

Az egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárásról tájékoztatás, valamint az eljárásban keletkezett iratokba való betekintés lehetőségei, írásbeli észrevételek megtételének módja, társadalmi részvétel szabályai:

A KISCHEMICALS Kft. (3792 Sajóbábony, Gyártelep) képviseletében eljáró ENVIRA Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3530 Miskolc, Mélyvölgy út 3.) EPAPIR -20190326-630 számon a Sajóbábony 024/203, 024/269 és 024/237 hrsz.-ú ingatlanok területén lévő gyáregységben intermedierek, valamint karbamid és tiokarbamát növényvédőszer hatóanyagok gyártására kiadott 26-13/2014 számú egységes környezethasználati engedély kötelező, ötévente esedékes felülvizsgálatára irányuló kérelmet nyújtott be a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához.

Ezzel egyidejűleg az engedélyes a felülvizsgálati dokumentáció 1.8. fejezete szerint kérte az engedélyt a jelenleg használaton kívüli, V-5 jelzetű üzemben előirányzott diklór-primidin (DCP) növényvédőszer intermediér gyártásához (450 tonna/év kapacitással), illetőleg a V-4 üzemi berendezések V-1 üzembe való áttelepítéséhez.

A kérelem alapján az üzem kiépített össztermelési kapacitása az engedélyezett 3 000 tonna/év mennyiségről 3 450 tonna/év mennyiségre nő. Ez – tekintve, hogy vegyipari létesítményeknél küszöbérték nem nevesített – jelentős változtatás.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (8) bekezdése szerint, amennyiben „... környezethasználó jelentős változtatást kíván végrehajtani” az környezetvédelmi felülvizsgálat keretében engedélyezhető.

A kérelemhez csatolt dokumentáció alapján a jelentős változtatás miatti felülvizsgálati eljárás is lefolytatható.

A felülvizsgálati dokumentáció 14.1. fejezete szerint továbbá az újonnan üzembe helyezni kívánt telepegység gyártósorához kapcsolódóan új pontforrás létesül (PV5 jelzetű). Légszennyező forrás csak levegőtisztaság-védelmi engedély birtokában létesíthető és üzemeltethető. A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20. § (3) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság hatáskörébe tartozó engedélyeket (jelen esetben a PV5 jelzetű pontforrás levegőtisztaság-védelmi engedélye) az egységes környezethasználati engedélybe kell foglalni.

Fentiek alapján az engedély módosítására és felülvizsgálatára irányuló eljárás indult 2019. március 27. napján.

A tevékenységnek nincs határon áterjedő környezeti hatása.

A kérelem megtekinthető a <http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> internetes oldalon, **BO-08/KT/4293/2019. számon a keltezés dátumától számítva 21 napig**, illetve előzetes telefonos egyeztetést követően a környezetvédelmi hatóság hivatalos helyiségében ügyfélfogadási időben.

A környezet- és természetvédelmi hatóság a www.hirdetmeny.magyarorszag.hu honlapon és saját honlapján, az <http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> oldalon BO-08/KT/4293/2019. számon közleményt tesz közzé.

Ügyfél jogai, kötelezettségei

Az eljárás célja, hogy az engedély felülvizsgálatra és egyidejűleg módosításra kerüljön és a telep működtetéséhez szükséges engedélyek (levegőtisztaság-védelmi) belefoglalása révén az egységes környezethasználati engedély módosításra kerüljön.

Az ügyfél az eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehet.

Ha a tényállás tisztázása azt szükségessé teszi, a hatóság az ügyfelet nyilatkozattételre hívhatja fel.

Ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg vagy megfelel, de a tényállás tisztázása során felmerült új adatra tekintettel az szükséges, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt. (A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

A hatóság az eljárást megszünteti, ha a kérelmező ügyfél a hatóság felhívására nem nyilatkozik, és ennek hiányában a kérelem nem bírálható el.

Szintén megszüntetésre kerül az eljárás, ha az ügyfél nem tesz eleget eljárási költség-előlegezési kötelezettségének.

Iratbetekintés

Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthet az eljárás során keletkezett iratba.

Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy – kormányrendeletben meghatározott költségtérítés ellenében – másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít.

Nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe.

Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat – ide nem értve a minősített adatot – megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az e törvényben biztosított jogai gyakorlásában.

Írásbeli észrevételek megtételének módja és társadalmi részvétel szabályai

Jelen közlemény a tevékenység telepítési helye szerinti Sajóbábony település jegyzőjének közreműködésével **legalább 21 napig** kifüggesztésre kerül, mely időtartam alatt írásbeli észrevételek tehetőek a működés jelentős változtatásának környezetvédelmi feltételeire vonatkozóan.

A települési önkormányzat jegyzője az észrevételeket legkésőbb a hirdetmény levételét követő öt napon belül megküldi a környezetvédelmi hatóságnak, amely ezeket, továbbá a közvetlenül nála benyújtott észrevételeket eljuttatja a kérelmezőnek, aki ezekre vonatkozó álláspontját a környezetvédelmi hatósághoz továbbítja.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály, mint az eljárásban döntéshozó és releváns információkkal rendelkező hatóság az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (12) bekezdése értelmében

- a) kiadja vagy módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedélyt,
- b) az engedélyt visszavonja vagy a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.

Az egységes környezethasználati engedélyről szóló közleményt a környezetvédelmi hatóság az eljárásban részt vett települési önkormányzat jegyzője részére megküldi, aki a környezetvédelmi hatóság által megjelölt időpontban gondoskodik annak közhírré tételéről.

A környezetvédelmi hatóság a határozat meghozatalát követő öt napon belül a hivatalos honlapján közhírré teszi az egységes környezethasználati engedély köteles tevékenység megkezdéséről, módosításáról vagy felülvizsgálatáról, valamint a tevékenység leállításakor a hátrahagyott környezeti károk felszámolásával kapcsolatos intézkedésekről szóló határozatát.

Miskolc, 2019. április 12.

Dr. Stiber Vivien

járásai hivatalvezető nevében és megbízásából

